

“苍蝇拍都打坏好几个了”

养鸡场臭味弥漫熏苦村民

本报 96706 热线消息(见习记者刘来) 26日,下港乡西圈村有村民拨打本报热线反映称,村里原本的好空气因为几家养鸡场散发的异味发生了变化,不少村民都表示异味实在难闻,对他们的正常生活秩序产生了干扰。

26日下午,记者来到位于岱岳区下港乡的西圈村,刚下车,就闻到了空气中一股异味。正在农田里喷农药的村民往河边一指,说河边用白帆布盖着的几间屋子是一个比较大的养鸡场。“异味就是养鸡场传出的,村里这样的养鸡场还有好几个,今天还好点,前一阵子味道可大了。”该村民说。

据了解,该村养鸡的人不少,但是规模较大的就两家,一家在村南,一家在村西,养鸡数量都在2000只以上,距离村庄都不远,村南的那家养鸡场距离最近的住户只有400米。“我们村本来环境是很好的,但是我们都不敢开窗。”村民王女士说。而村民倪女士告诉记者,天热的时候,村里面苍蝇、蚊子满天飞,“我们光苍蝇拍就打坏好几个了。”

“这几年,自打村里开了这几家养鸡场,空气质量就差了很多,刮南风的时候,几乎全村都能闻到臭味。”在村委门口乘凉的倪先生说,村南的那家养鸡

场,以前都把鸡粪晒在路上,后来卫生部门来查过几次,就再也没往路上晒。“你这次来空气还是比较好的,因为半个月前加工厂刚刚拉走了一批鸡。”由于一只鸡的成长周期在两个月左右,估计一个多月后,村里人又要忍受那种难闻的气味了。

记者联系了泰安市环保局,工作人员表示,按照法律规定,成规模的畜牧养殖场建设都要经过行政审批,并且要符合环境保护的要求。一般来说新建养殖场要求离村庄500米以上,但是对于居民利用空闲民宅进行小规模养殖则没有什么规定。



市井故事

“日出前他不到我就跳下去!”

众人泰山上救下轻生女

“你们不要过来,再向前走我就跳下去!”25日,一女子失恋后又与家人发生矛盾,约男朋友日出前到岱顶瞻鲁台,如不按时到就轻生。岱顶派出所民警、消防队员以及景区工作人员对其百般劝说,终于将轻生女子救下。

25日晚上8点半左右,泰山景区公安局岱顶派出所接报警称,一女子在瞻鲁台轻生,亲属正在对她做工作。岱顶派出所工作人员立即通知南天门景区副所长马中原、民警孙建东赶到现场。到瞻鲁台时,轻生女子郑某坐在舍身崖护栏外边的石头上,她的右侧就是悬崖,情绪比较激动。看到民警靠近,她大声喊:“你们不要过来,再向前走我就跳下去!日出前他不来我就跳下去!”

原来,轻生女子因失恋与家人发生矛盾,她约男朋友日出前到岱顶瞻鲁台,称男友如不按时到她就轻生。

派出所立即安排其男朋友给她打电话做工作,经过半个多小时劝说,轻生女

子情绪有所稳定。这时,救援人员又一次靠近该女子,没想到,女子情绪又激动起来。这时救援人员发现轻生女子手机没电了,无法与其男朋友通话,就立即让家属给她送手机。

这时已经近23时左右,气温下降得厉害。此时如不采取果断措施,轻生女子随时都有危险。救援组经过协商,让轻生女子家属做劝说工作,分散她的注意力。另一部分参加救援人员以单位有事为由,做出撤离现场的假象,随后又悄悄藏在离现场较近的石头后面。还有一部分救援人员,以景区工作人员巡查的名义,装作不知她是轻生的,靠近现场,让她和家属一起离开悬崖,到护栏里面来。这时轻生女子情绪激动,和救援人员发生激烈争吵,在石头后的救援人员趁其不备,绕到轻生女子后面将她抱住,其他救援人员一拥而上,将轻生女子强行抬到护栏里面,轻生女子成功获救。

本报记者 陈新闻 通讯员 赵伟 孙建东



发条微博,能中轿车?

24日,郑女士刚刚发布了一条微博,立刻收到了一条回复。该信息通知郑女士获得了免费抽取汽车大奖的机会,而且还留下一个网址链接。细心的郑女士立刻警觉起来,她留意到发微博信息的人是刚刚注册的,而且粉丝和关注都是0。郑女士点开链接后,发现链接网址中有新浪的拼音缩写,网页上新浪微博的logo以及客服电话等信息都很全。

该网页上写到:您的微博账号已被新浪后台系统随机抽选为本公司举办的《新浪微博周年庆典》抽奖活动的幸运用户,为此您将获得相关奖品,并有机会获得某品牌

轿车。

郑女士随后拨打了网页上的电话继续求证,接电话的是一名南方口音的女子,该女子通知郑女士获得了价值15万元的品牌轿车,不过必须先将2000元钱打入公司账号,作为参与活动的经费。

就此情况,记者打电话咨询了新浪微博的客服,客服人员称新浪微博不会以任何形式公布中奖信息。“这类犯罪手法其实很简单,犯罪分子注册一个新浪微博账号,盗用新浪的logo,通过发布微博及@信息,或者通过在微博中公布其他的网络链接进行诈骗。”工作人员说。

本报见习记者 周倩倩

自搭石桥

原棉纺厂职工宿舍的天然气管道挖开两个月没有填好,小区居民只能自搭石板桥进出。

本报见习记者 邢志彬 摄



医院外停车丢了包

摄像头没电难取证

本报 96706 热线消息(记者 赵兴起) 23日,泰城市民张先生在泰安市肿瘤医院外停车,不到2个小时后发现车内皮包被窃。幸亏张先生有所准备,将车特意停在一处监控摄像头附近,可报案后查找录像却傻了眼,原来因为停电摄像头没有录像。

23日,泰城市民张先生开车前往泰安市肿瘤医院看望病人。在医院门口,张先生将车停在一处监控摄像头附近,锁上车门就进了医院。两个小时从医院出来后,张先生打开车门愣住了,

储物箱的皮包莫名其妙消失了,其中有1500元现金和身份证、银行卡、驾驶证等物品。情急之下,张先生赶忙报案,想通过附近摄像头的记录,查出被盗的情景。而到了三里派出所一调取录像,张先生又傻了眼。工作人员告诉他,因为摄像头出了故障,摄像头没有工作。“当时停车我就是专门找了个监控摄像头,一来可以震慑小偷,让小偷放弃偷盗的念头,二来万一被盗也能方便通过录像破案,我哪想到这治安监控摄像竟然没有正常工作啊。”张先生说。

随后,记者联系到三里派出所后勤部门,工作人员告诉记者,此处摄像头正在协调处理之中。因为治安监控摄像头都是从各自临近的单位、私人用户接电,在用电上容易发生问题,有时也会停电导致不能使用。泰安市公安局科技处工作人员表示,为保证治安监控的正常运行,他们每天都有10人在线路上巡检。但因为摄像头用电都是就近解决,市区几百个摄像头有时也会遭遇停电问题,他们将尽快优先处理该处摄像头问题。